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旧，有一项资产已使用三年，预计还有四年的有效寿命，那

么公司还要为该项资产花费的折旧费用的比例是： A:10

％B:20％ C:30％D:33.33％ 2.当某种商品或劳务的价格下降时

，就替代效应来说，消费者对该种商品或劳务的消费数量总

是增加。但是，如果价格下降的收入效应为负，则这种商品

被称为： A:正常品；B:低档品； C:吉芬商品；D:替代品。 3.

公司正在进行一项长期建筑合同，当期，预计总合同成本将

大幅度上升，以致当期遭受亏损，尽管该项合同预计部体是

获利的。在这种情况下同，收入确认方法：（表A)将要求对

（表B）期合同确认的预计毛利进行调整。 表A 表B 1 完工比

例法 上 2 完工比例法 当 3（确认收入的）履约法 上 4 （确认

收入的）履约法 当 A:1是对的B:2是对的 C:3是对的D:4是对的

4.根据市场的基本特征，垄断厂商所面临的需求曲线向右下

方倾斜，所以垄断厂商的边际收益曲线也向右下方倾斜，并

且： A:A、 于平均收益曲线的下方；B:A、 平均收益曲线重

合； C:A、 位于平均收益曲线的上方；D:A、 以上都不对。

5.下列项目中，不应计提折旧的是： A:季节性停用设备；B:融

资租入固定资产； C:经营方式租入固定资产；D:没有使用的

房屋及建筑物。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


